



Притом что в семье Гольданских за детьми приглядывают сразу две няни, никаких помощниц по хозяйству здесь нет. Готовить домашним еду Амалия предпочитает сама.

— В разных интервью факты вашей биографии порой трактуются по-разному. Это вы так разыгрываете журналистов?

— Количество произнесенных слов о себе иногда уже просто губительно начинало сказываться на моей природной скромности, ибо в какие-то моменты я чувствовала себя просто пугаем. Не могу вспомнить, что придумывалось, это всегда рождается спонтанно. Но бывает, бывает.

— Журналисты в долгу не остаются и слухи запускают. Вот недавно прочла о том, что ваш успех не обошелся без поддержки некоего видного московского чиновника...

— Это было бы изумительно. Пусть объявится какой-нибудь дядюшка богатый, родственник вскрыется, владеющий нефтяными скважинами... Вы знаете, слух хотя и красивый, но малоправдоподобный. В этом мире покровительство какого-то правительственного дяди ничего не значит. Либо он должен быть президентом или мэром Москвы, но это как минимум, чтобы каким-то образом сложилась творческая судьба. Не говоря о разовом участии в каких-то громких проектах, о каких-то там шикарных подачках типа жилплощади в Москве, которых, кстати, я не имела. Человек, который сделал для меня в этом городе все — это Саша. Я перестала быть бомжем исключительно

благодаря ему и никакому более дяде. А что касается роли в "Охоте на Золушку", то этого правительственного человека зовут Ада Семеновна Ставиская. Она продюсер петербургской студии "Панорама", которая приехала в Москву и сама меня нашла. И именно меня и искала.

— Давайте поговорим теперь о вас с Александром. Познакомившись лет десять назад, вы расстались на целых семь лет, а потом встретились и вскоре поженились...

— Мало того, в 93-м году даже романа не завели. Мы просто увидели друг друга.

— История при этом свидетельствует, что это была чуть ли не любовь с первого взгляда. Ваши, Амалия, слова: "Для того чтобы понять, что Александр "тот самый", мне понадобилось несколько секунд". Неужели столь молниеносно было принято решение?

— О замужестве никто молниеносно решение не принимает, особенно в нашем с Александром возрасте. Нам же не по 16 было. Люди мы были с багажом жизненного опыта. И очень даже думали перед этим, сидели и разговаривали, чтобы понять, хотим ли мы и дальше быть вместе. А желание узнавать, желание быть рядом с человеком, естественно, возникает молниеносно. Но это не сказки о Золушке на балу, когда, увидев принца,

211